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CSONGRÁD MEGYE 
FOLYTATÁS AZJ. OLDALRÓL 

Az 1000 fő alatti lakosú telepü-
léseken a korábbi 21 ezer 326 
helyett 14 ezer 642 mandátu-
mot lehet szerezni, a nagyvá-
rosokban 3531 helyett 2272 
képviselő dolgozik októbertől 
- a Csongrád megyei közgyű-
lés például az eddigi 40 helyett 
20 fős lesz. A jelöltállítási idő-
szak 35-ről 15"napra rövidült -
pénteken 16 óráig kell leadni a 
kopogtatócédulákat a helyi vá-
lasztási bizottságoknak. 

A valasztas.hu adatai sze-
rint Csongrád megyében 345 
ezer 945 választópolgárt vettek 
névjegyzékbe. Szeged 135 ezer 
739 választópolgára 20 körzet-
ben adja le a voksát. A 8 kom-
penzációs hellyel együtt 28 
képviselő jut a közgyűlésbe, 
plusz a közvetlenül választott 
polgármester. Szegeden egyet-
len jelöltet vett eddig nyilván-
tartásba a választási bizottság, 
a 17-esben induló Jobbik-aspi-

KÖRKÉP 

Szülői értekezlet, 
megnyílt a határ 
ÁSOTTHALOM. A Tölgyfa 
óvodába járó gyermekek szü-
leit várják ma délután 4 óra-
kor szülői értekezletre az óvo-
da pedagógusai. 
- Egy napra tegnap megnyílt 
a kishatárátkelő Ásotthatom 
és a vajdasági Királyhalom kö-
zött. Reggel 9 és este 22 óra 
között magyar és szerb állam-
polgárok kelhettek át a hatá-
ron. Déltől rendezték meg Ki-
rályhalmon a hagyományos 
szamárversenyt. 

Testületi ülés 
SZATYMAZ. Képviselő-testü-
leti ülést tartanak Szatymazon 
szeptember 1-jén, szerdán dél-
után 2 órától a Dankó Pista 
Művelődési Ház és Könyvtár 
nagytermében. A napirendi 
pontok között szerepel a költ-
ségvetési rendelet módosítá-
sa, valamint tájékoztatók a 
költségvetési program első 
félévi végrehajtásáról, a hely-
hatósági választások előké-
születeiről és az önkormány-
zati ciklusprogram végrehajtá-
sáról. 

Fotókiállítás 
SZEGED. A régi házak üzenete 
címmel fotópályázat-kiállítás 
nyílik szeptember 2-án, ked-
den délután 5 órakor az EDF 
Galériában (Klauzál tér 9 ). A 
tárlatot Nagy Sándor alpolgár-
mester, valamint Győri Lajos 
fotóművész, a MAFOSZ elnöke 
nyitja meg. 

Lakossági fórum 
HÓDMEZŐVÁSÁRHELY. A 
Dél-alföldi Ivóvízminőség-javító 
Program kapcsán ma délután 3 
órától szakmai, majd 4 órától la-
kossági fórumot tartanak a vá-
sárhelyi polgármesteri hivatal 
házasságkötő termében. 
- Vasárnap rendezik meg az 
elszármazottak találkozóját, a 
helyszín Vásárhely új négycsil-
lagos szállodája, a Best Wes-
tern Hotel Ginkgo-Sas llos-
falvy- és Rotary-terme, ahol 
Lázár János polgármester 11 
órakor mondja el értékelő be-
szédét. 
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Megújult az oktatás a Rókusvárosi II. Sz. Általános Is-
kola és Alapfokú Művészetoktatási Intézményben 

Kívül-belül megszépült iskolánkba) a 2009/2010. tanévben a szakma feilödés a Társadalmi Megújulás Ope-
ratív Program 3.1.4 projekt keretében történt A pedagógiai módszertani kultúra a problémaközpontú tanítás, 
a cselekvésből kiinduló gondolkodásra nevelés, a félfedeztető tanítás tanulás, a megértésen és tevékenysé-
gen alapuló fejlesztés formájában korszerűvé vált. Programcsomagokat vezettünk be a matematika-logika, a 
szövegértés-szövegalkotás, valamint a szociális életviteli kompetencia területen A tanórákat számitógéppel, 
projektorral és multimédiás eszközökkel tartottuk Örömmel dolgoznak a gyerekek az Órákon: a tanulói hozzá-
állás megváltozott 
Hitvallásunk: legyen az iskola egy olyan hely, amely őrzi az értékeket, és szeretetteljes, a pozitív énképet gaz-
dagító közösségi élményeket ad 
Pedagógiai programunkat és az informatikai stratégiát összehangoltuk a kompetenciafejlesztés céljaival. A pá-
lyázat eredményes megvalósítását szolgáló pedagógus-továbbképzési programokra került sor. A kompeten-
cia alapú oktatás bevezetéséhez szükséges taneszközök, oktatási szoftverek beszerzése megvalósult. Folya-
matosan történik az informatikai infrastruktúra fejlesztése, tanulói és nevelői laptopok, interaktív táblák be-
szerzése Alkalmazzuk a modem tanulásszervezési eljárásokat: három hetet meghaladó pro)ekt, oktatási pro-
jekt. témahetek, játékmódul formájában. Az egészséghetet és az erdei iskolát minden évben megszervezzük 
a gyerekek örömére. Innovációnkat közzétettük az iskola honlapján ló gyakorlatot vettünk át a makói Almási 
Utcai Általános Iskolától a tanulói laptopok használatáról. 
Az iskola tekintélyét növelte az „1848 március" interaktfv magyar történelmi játszóház és kiállítás és a „Lakó-
helyünk. Szeged" témahét. amelynek a zsühjébe meghívott vendégek elismeréssel nézték az osztályok alko-
tásalt és a müvészeb Iskolások bemutatóit. A legjobb alkotások készítői - kilencven fő - ingyenes pákozdi ju-
falomkiránduláson vehettek részt. A legiobb hagyományőrző 5. a osztály meghívást kapott a Szegedi III. Hon-
védzászlóali Hagyományőrző Egyesülettől a szőregi csata emlékére szervezett városi rendezvényekre, ahol büsz 
kén menetelhettek a katonákkal, és beöltözhettek a honvédek egyenruhájába A gyerekek életre szóló él-
ményt és kiképzést kaptak a rájuk szeretettel vigyázó hagyományőrzőktől A szülők közül sokan aktívan tá-
mogatták a kezdeményezéseket. Az iskola a továbbiakban is számit a közreműködésükre, hiszen a megkez-
dett munkát az elkövetkező öt évben is folytatjuk. 

Rókusvárosi II. Sz. Általános Iskola és Alapfokú Művészetoktatást Intézmény 

PÉNTEKIG LEHET GYŰJTENI AZ AJÁNLÓSZELVÉNYEKET 

390 képviselői és 
60 polgármesteri szék kiadó 
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CSONGRÁD MEGYE VALASZT 
* Választópolgárok száma, megválasztható képviselők száma, polgármester-jelöltséghez szükséges ajánlások száma 

8 FŐS KÉPVISELŐ-TESTÜLET ALAKUL 
(zárójelben a választópolgárok száma): 
Algyő (4341). Kistelek (6 117). Mindszent 
(5907), Mórahalom (4861), Sándorfalva 
(6664) 

6 FŐS KÉPVISELŐ-TESTÜLET ALAKUL: 
Apátfalva (264S), Ásotthalom (3339), Baks 
(1673). Balástya (2930), Bordány (2646). 
Csanytelek (2384). Csanádpalota (2537). 
Csengele (1767), Derekegyház (1331), Deszk 
(2896), Domaszék(3818). Felgyő (1073), For-
ráskút (1771), Fábiánsebestyén (1797), 
Földeák (2669), Kiszombor (3377). Kübek-
háza (1262), Magyarcsanád (1217), Maros-
lele (1722). Mártély (1063). Nagymágocs 
(2565). Ópusztaszer (1667), Pitvaros (1270), 
Pusztamérges (975), Pusztaszer (1253), 
Rúzsa (2193). Röszke (2736). Szatymaz 
(3858), Szegvár (3959). Székkutas (2018), 
Tiszasziget (1414). Tömörkény (1569), Új-
szentiván (1348). Üllés (2624). Zsombó 
(2763), Zákányszék (2331) 

OM-GRAFIKA 

24132 14 482 
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38367 14 767 

4 FŐS KÉPVISELŐ-TESTÜLET ALAKUL: 
Ambrózfalva (407), Arpádhalom (453), Csanádalberti (394), Dóc (618), Eperjes 
(511), Ferencszállás (571), Királyhegyes (536), Klárafalva (431), Kövegy (357). Nagy-
lak (460), Nagytőke (383), Nagyér (436). Óföldeák (426), Öttömös (606) 

Forrás: valasztas.hu. OM-gyűjtés 

ránst, Veres János Andrást. 
Hódmezővásárhely 38 ezer 367 
választópolgára 10 egyéni vá-

41 kisebbségi önkormányzat alakulhat. 21 Csongrád megyei települé-
sen rendeznek kisebbségi önkormányzati választást október 3-án. 4135 
választópolgár kérte felvételét a kisebbségi választói jegyzékbe. Szege-
den 11, Hódmezővásárhelyen és Magyarcsanádon 3, Apátfalván, Csanád-
palotán, Deszken, Makón, Szentesen és Újszentivánon 2, Ambrózfalván, 
Bakson, Csongrádon, Kisteleken, Kiszomboron, Kübekházán, Maroslelén, 
Mindszenten, Nagylakon, Pitvaroson, Szegváron és Tiszaszigeten egy 
önkormányzat alakulhat. 18 testületet a cigányok, 7-et a románok, 4-et a 
szerbek, 3-at a szlovákok, 2-őt a németek és a görögök, egyet a lengye-
lek, bolgárok, horvátok, örmények, ukránok választhatnak. 

lasztókerület és 4 listás hely 
sorsáról dönt: 14 fős képviselő-
testületet, valamint polgár-
mestert választva. A Fidesz va-
lamennyi egyéni jelöltje és 
Lázár János polgármester is a 
nyilvántartásba vételről szóló 
döntésre vár. Csongrádon 14 
ezer 615 lakost várnak az ur-
nák elé, Makón 20 ezer 153-at, 
mindkét városban 8 egyéni és 
3 listás mandátumról kell dön-
teni. A hagymavárosban eddig 
három független jelöltet (Kiss 
Imréné, Kiss Béláné és Katona 
Dénes) vettek nyilvántartásba 

- Csongrádon még senkit. 
Szentes 24 ezer 132 szavazója 
10 egyéni és 4 listás jelöltet jut-
tathat a 14 fős képviselő-testü-
letbe. Az itteni jelöltek a legak-
tívabbak: 23-an már leadták 
kopogtatócéduláikat, legtöb-
ben az MSZP és a Jobbik a szí-
neiben indulnak. A két párt 
polgármesterjelöltjét, Szirbik 
Imrét, illetve Molnár Attilát is 
nyilvántartásba vették. 

Nem városként egyedül Al-
győ nagyközség jogosult arra, 
hogy ugyanakkora, 8 fős testü-
letet válasszon, mint Kistelek, 

jetöltállítási számháború 
A10 ezer vagy kevesebb lako-
sú településeket nem osztják 
választókerületekre. Egy tele-
pülésen összesen 2-8 képvi-
selőt választanak. Egyéni lis-
tás képviselőjelölt az lehet, 
akit az adott választókerület 
választópolgárainak legalább 1 
százaléka jelöltnek ajánlott. A 
10 ezer főnél nagyobb telepü-
léseken a képviselőket vegyes 
választási rendszerben vá-
lasztják: a képviselők nagyobb 
része (átlagosan 72 százalé-
ka) egyéni választókerületek-
ben, kisebb része (átlagosan 
28 százaléka) kompenzációs 
listáról jut mandátumhoz. 
Utóbbit az a szervezet állíthat, 
amelynek az egyéni választó-
kerületek több mint felében 
van jelöltje. Polgármesterjelölt 
az lehet, akit a 10 ezres vagy 
kisebb település választópol-
gárainak legalább 3 százaléka, 
100 ezres vagy annál kisebb 
település választópolgárainak 
2 százaléka, de legalább 300 
választópolgár, 100 ezresnél 
nagyobb településen a válasz-
tópolgárok 1 százaléka, de 
legalább 2000 voksoló jelölt-
nek ajánlott. 

Mórahalom, Mindszent vagy 
Sándorfalva. Csanádpalotán a 
városi rang és a 2537 választó-
polgár ellenére ugyanúgy 6 
képviselő dolgozik majd októ-
bertől, mint az alig több mint 
ezer lelket urnákhoz váró Már-
télyon vagy Felgyőn. A legki-
sebb, 4 fős testületeket Amb-
rózfalván, Árpádhalmon, Csa-
nádalbertin, Dócon, Eperje-
sen, Ferencszálláson, Király-
hegyesen, Klárafalván, Köve-
gyen, Nagylakon, Nagytőkén, 
Nagyéren, Óföldeákon és Öttö-
mösön választják. Tizenegy te-
lepülésen elég volt egyetlen 
szavazókört kijelölni. 

Hamis pelus 
RÖSZKE. Hét afgán határsértőt 
fogtak a határrendészek Röszke 
külterületén: három felnőttet, 
két fiatalkorút és két gyerme-
ket. Az ilyenkor szokásos ruhá-
zatátvizsgálásnál a pelenkában 
megtalálták a határsértők nevé-
re kiállított hamis okmányokat. 

A SZEGEDI ÜGYVÉDI KAMARA 

DR.HORVÁTH SÁNDOR 
csanádpalotai ügyvédd 

2010. július 27-i 
hatállyal - igazgatási úton -

TÖRÖLTE AZ ÜGYVÉDI 
NÉVJEGYZÉKBŐL. 

MEGDŐLT A NEZÓCSUCS - A SCOOTER KONCERTJET LATTAK A LEGTÖBBEN 

71 ezren szórakoztak a SZIN-en 
A péntek volt a legerősebb a 
Szegedi Ifjúsági Napokon. A 
Scooter koncertjét 12 ezren néz-
ték - soha ennyien nem gyűltek 
még össze a nagyszínpad előtt. 
Bevált a zajcsillapító rendszer, 
kevesebb volt a bejelentés. 

SZEGED 
GONDA ZSUZSANNA 

9000-rel több embert érdekelt 
a Szegedi Ifjúsági Napok idén, 
mint tavaly, pedig 2009-ben 
egy nappal hosszabb volt a 
fesztivál. A vasárnap véget ért 
SZIN négy napja alatt mintegy 
71 ezer vendég szórakozott a 
Partfürdőn. (2008-ban 58 ezren 
voltak, 2009-ben 62 ezren, ami 
az eddigi csúcsnak számított). 

A legerősebb a péntek volt, a 
Scooter különleges effektekkel, 
pirotechnikai elemekkel látvá-
nyossá tett koncertjét 12 ezren 
nézték - soha még ennyien nem 
gyűltek össze a nagyszínpad 
előtt, pedig fellépett már a 
SZIN-en korábban a The Cure és 
a Morcheeba is. Pénteken 5300 
sátor állt a kemping területén, és 

Rasmus-rajongók. A gyengélkedő időjárás ellenére szombat este is telt ház volt a SZIN-en. FOTÓ: KIRÁLY ISTVÁN ANDRÁS 

aznap összesen 21 ezren buliztak 
a 12 helyszín valamelyikén. 

- Sok más fesztivál csak a ta-
valyi nézőszámot tudta hozni. 
Nyolc év alatt beérett a SZIN. 
Évről évre terjed a híre, hogy 
kényelmes helyszín a Partfür-

Kocsmák, Szeged, Irodalom. Háromórás irodalmi kocsmatúrát tehet-
tek az érdeklődők a Somogyi-könyvtár könyvtárosával, Oros Sándorral 
mindennap a SZIN-ről indulva Szegeden. Megtudhatták például, hogy 
hol kellett párbajoznia Gárdonyi Gézának egy általa írt újságcikk miatt, 
és hot lakott Babits Mihály. A Tisza Szálló irodalmi szempontból Juhász 
Gyula miatt érdekes: törzsasztala volt itt. A mostani Virágban pedig Jó-
zsef Attila reggelente kávét és péksüteményt kapott. A túrán Szeged 
egyéb nevezetességeit is megemlítették. Az érdeklődők Pilcz Rolanddal, 
a Kalyber Joe szerzőjével rajzolhattak képregényt, a könyvtár fájára pe-
dig a kedvenc könyv címét és szerzőjét írhatták fel a fesztiválozók. 

dő, jó város Szeged - mondta 
Boros Gyula főszervező a néző-
csúccsal kapcsolatban. Szerin-
te egyébként a Szegedi Ifjúsági 
Napokat a közönség élhető 
fesztiválnak tartja. A mostani 
kiemelkedő érdeklődés oka to-
vábbá, hogy sokféle célcsopor-
tot kiszolgáltak. A Scooterre a 
30-asok voltak kíváncsiak, 
szombaton kétféle ízlést, de 
egyenként is komoly réteget 
célzott a Quimby-Péfer/y Bori, 
illetve a The Rasmus fellépése. 
A jegyeladás is igazolta, hogy a 
közönség válogat: bérletből ke-
vesebb fogyott, mint tavaly, na-
pijegyből viszont sokkal több. 

A fesztiválon végzett közvé-
lemény-kutatás alapján a 

Zöld-SZIN-Tér bizonyult az 
egyik legkedveltebb helyszín-
nek. A megkérdezettek 70 szá-
zaléka állította, hogy a SZIN 
ökotudatos újításainak hatásá-
ra várhatóan változtat minden-
napi szokásain, legtöbben a re-
pohár és rekocsma szemlélet-
formáló hatását emelték ki. 
Előbbit a megkérdezettek 98 
százaléka ítélte meg pozitívan. 

A 2009-es zajbalhé nem is-
métlődött meg. Szerdán, pénte-
ken és szombaton Boros Gyula 
tájékoztatása szerint nem volt 
panasz a hangerőre, csütörtö-
kön a Felső Tisza-part környé-
kéről érkeztek bejelentések. A 
szervezők ennek hatására sza-
bályozták a hangerőt. 


